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Thank you for purchasing this Polk product.
To ensure proper operation, please read this owner's manual carefully before using the product.
After reading this manual, be sure to keep it for future reference.

What you can do with this unit

This sound bar enables you to connect this unit to your TV to enjoy high-quality sound.

B pPlaying TV audio B Using the app for smartphones/tablets
(Alexa App) for easy operation

—N
L d
v
I

\\

[Related information]
* “Enjoying TV, movies and music” (1&" p. 22)

[Related information]
* "Getting the Alexa App" (IF~ p. 21)
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Settings Tips Appendix

B Operating by talking to Alexa

* Alexa, turn up the volume
* Alexa, what’s the weather today?

#

* Alexa isn't available in certain languages and countries.

[Related information]
* "Getting the Alexa App" (IZF" p. 21)

B Playing a Bluetooth device

[Related information]
e "Listening to music on a Bluetooth device" (1ZF" p. 23)
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Accessories
Check that the following parts are supplied with the product.
Quick Start Guide Safety Instructions Power cord HDMI cable
\/ <6
Optical digital cable Wall mount spacers Remote control unit RO3/AAA batteries

I
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Inserting the batteries

* Remove the batteries from the remote control unit if it will not be in use

. .y s for long periods.
Slide the rear cover off the remote control unit in the ¢ If the battery fluid should leak, carefully wipe the fluid off the inside of

arrow direction. the battery compartment and insert new batteries.

Operating range of the remote

control unit

Point the remote control unit at the remote sensor when
operating it.

Insert two batteries correctly into the battery
compartment as indicated.

Battery

3 Put the rear cover back on.
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Part names and functions

H Top panel

For details, see the next page.
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Settings Tips

Appendix

(1] Microphone mute button (D)

This disables the microphone. While the microphone is

disabled, the button lights up in red. Pressing the button again
enables the microphone.

@ Volume buttons (+, -)

These adjusts the volume level. (155" p. 26)
© Action button (@)

This invokes Alexa.

You cannot operate the button while the microphone is
muted.

Ambient light sensor
This detects the ambient brightness and automatically

adjusts the brightness of the status LED, the light bar, and the

microphone mute button to correspond with the ambient
brightness.

O Microphone
This is the microphone to talk to Alexa.

&#

* Do not put anything on top of the sound bar. Doing so may lead

accidental operations.
¢ This microphone cannot be used for calls.
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B Front panel

)

| — P—
@ Light bar © Remote control sensor
While Alexa responds, the LED lights up. This receives signals from the remote control unit. (&~ p. 7)

When the volume button is pressed, the LED displays the
volume level.

@ Status LED

Displays the status of input source / audio decoding / sound
mode, etc.

TV(HDMI ARC) O
(White)

IO (White)

Bluetooth (BlUa)

rPcv) Q
(Orange)

Audio o1 Q
decoding (Yellow)

(Dolby) @

(Green)

. (0
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B Rear panel

© wall hook hole
Used to mount the sound bar on a wall. (IZF" p. 15)
@ AC inlet
Used to connect the power cord. (IZ&" p. 20)
® USB port
USB playback is available.
O Optical digital input connector (TV OPTICAL)
Use the included optical digital cable to connect a TV with an
optical digital terminal. (1FF" p. 19)
@ HDMI connector (TV (ARC))

Use the included HDMI cable to connect an ARC function-
compatible TV. (iZF" p. 18)

@ SUB LED
This LED lights up in green when the sound bar is paired with
the optional subwoofer.

@ CONNECT button
Used to pair the optional subwoofer and surround speakers
with the sound bar.

© SURR LED

This LED lights up in green when the sound bar is paired with
the optional surround speakers.
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Remote control unit

This section mainly explains remote control operations.

NIG Music

9 ©® 0

MOVIE

VOLUME
SURROUND

© saumce @

g

-

@ Remote control signal transmitter
This transmits signals from the remote control unit. (I&F" p. 7)

@ Action button {9))
This invokes Alexa.
@ Input source button (TV)
This switches the input source to TV. (IZF" p. 22)
O Volume buttons (VOL +, -)
These adjusts the volume level. (IZF" p. 26)
@ Bass volume control buttons (BASS +, -)
This setting adjusts the volume level for the bass. (&5 p. 26)
O Mute button (%)

This mutes the output audio. Press again to unmute.
F p.27)

@ Night mode button (NIGHT)
Compresses the dynamic range (difference between loud and
soft sounds) to make audio easier to hear at low volumes.
(= p. 27)

@ sport mode button (SPORT)

Enhances dialogue-rich content, like sporting events, news
casts and talk shows. (IZF" p. 27)
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O Input source button (3)
This switches the input source to 3. (1% p. 22)
@ @ Voice adjust buttons (VOICE +, —)

Adjust the volume of dialog in movies, vocals in music, etc. so
these can be heard more easily. (1ZF p. 26)

® Music mode button (MUSIC)
Switches to the sound mode suitable for enjoying music.
(= p. 27)

@ Movie mode button (MOVIE)
Enjoy movie theater-like surround sound. (IZ5" p. 27)

@® Surround buttons (SURROUND)

Used to adjust the surround sound channel volume and
balance when optional surround speakers are connected.

A
<
%

® 00 6
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Positioning

Positioning the sound bar

Position the sound bar in front of your TV, etc., on a flat surface.

* When positioning the sound bar in front of your TV, make sure the sound bar does not obstruct the TV's remote control light sensor, etc.

I L
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B When hanging the sound bar on a wall

The sound bar has a wall hook hole to hang it on a wall. When
hanging it on a wall, position it in a flat, vertical position.

To ensure safety, request a contractor perform the mounting
work when mounting onto a wall.

¢ In order to use the unit safely, do not place items on or hang items
from the unit.

® Be sure to fix connection cables to the wall to ensure that cannot
be pulled or tripped over causing this unit to fall. Check that the unit
is mounted safely after the mounting work is complete.

® Also, periodically check the safety of this unit and whether there is a
possibility that the unit may fall.

* When hanging it on a wall, position it so as to show the microphone
hole on the top panel of the sound bar. If you position it so as not to
show the microphone hole, the microphone may not pick up your
voices talking to Alexa. Be careful of the positioning because the TV
on the wall may hide the microphone hole.

e Polk cannot accept any responsibility for damage, injury or
accidents caused by problems with the mounting location or
mounting method.
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&#
* When hanging it on a wall, use the included wall mount template.
[How to use the wall mount template]

@ Affix the template to the location you would like to mount the sound
bar.

@ Screw in the wall mount screws by following the template.

Consult a construction professional about the proper wall mount
screws for the material and strength of your wall.

® Remove the template from the wall.

@ Mount the included wall mount spacer on the spine of the sound bar.
Mounting the wall mount spacer creates a space for cords to pass
through between the sound bar and the wall.

(® Mount the sound bar on the wall.

() < 16 =
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Connectinga TV
How to connect a TV depends on the connectors and functions equipped on the TV.
#

® Enable the TV's HDMI control function when using an HDMI cable to connect this device to your TV. (See the TV owner's manual for details.)
® Turn off the TV's speaker or minimize the volume when using this device.

* HDMI cable connection is recommended, but connection can be performed without an HDMI cable.

* Make sure all devices are off when connecting.
* Do not plug device power cords into an outlet until all devices have been connected.

I U
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Connection 1: TV equipped with an HDMI connector and compatible with the

ARC (Audio Return Channel)

Use the included HDMI cable to connect this device to an ARC function-compatible TV.
TV

HDMI INPUT Sound bar
ARC

=

HDMI cable (included)

&#
® The TV also needs to be compatible with the ARC function.

() < 18—
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Connection 2: TV equipped with an optical digital connector
Use the included optical digital cables to connect this device to your TV.
TV

DIGITAL AUDIO Sound bar
OPTICAL OUTPUT

Optical digital cable (included)

&#

e Line up the optical digital cable with the shape of the terminal to insert.

() <19 =
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Appendix

Connecting the power cords

After completing all the connections, insert the power plug into the power outlet.

Sound bar

To household power outlet
(AC 100 - 240V, 50/60 Hz)

Power cord (included)

M <& 20 —



Connections

Getting the Alexa App

Install the Alexa App on your mobile device and connect this unit to the network.
# Download on the GETITON \
@& App Store Google Play
&

¢ If you are already using a product with Alexa built-in, it is automatically connected to this unit.
® Check whether your mobile device is connected to your home router before you operate it.
* Enable Bluetooth on your mobile device.

1 Install the (free) Alexa App on your mobile device.

Download "Alexa App" from the App Store or the Google
Play store.

2 Configure the settings according to the instructions
on the App screen.

M <& 21—
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Enjoying TV, movies and music

1 Press the input source button.

Tv: Device connected to the TV (HDMI ARC/
’ OPTICAL)
TV

% 3: Bluetooth device

2 Play the device connected to this unit.
For details, see the relevant device manual.
#
® Connect an HDMI control-compatible TV and this device via HDMI and

enable the HDMI control to enable linked control from either device.
(zF p. 36)

N < 22 —
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Listening to music on a Bluetooth device

Music files stored on Bluetooth devices such as smartphones, digital music players, etc. can be enjoyed on this unit by pairing and
connecting this unit with the Bluetooth device.

Pairing a Bluetooth device for the

first time

Pair a Bluetooth device with this unit.

Once the Bluetooth device has been paired, it does not need to
be paired again.

™v 3 —*

1 Press 3 to switch the input source to “Bluetooth”.

Automatically switches to pairing mode the first time it is
used.

The status display LED blinks in blue when this unit is in
pairing mode.

2 Activate the Bluetooth settings on your Bluetooth
device.

3 Select “Polk React Sound Bar” (Default) from the list

of devices displayed on the screen of the Bluetooth
device.

The status display LED lights up in blue and this device and
the Bluetooth device are paired.

M <& 23 —
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Pairing with other Bluetooth devices Listening to music with a paired

Bluetooth device

1 Press % to switch the input source to “Bluetooth”.
2 Activate the Bluetooth settings on your Bluetooth 1 Press 3 to switch the input source to *Bluetooth".
device. Activate the Bluetooth settings on your Bluetooth
3 Push 3 on this device until the status display LED device. . .
blinks in blue The status display LED lights up in blue and connects to the
) last Bluetooth device connected. If the connection is cut,
4, Select "Polk React Sound Bar” (Default) from the list perform connection again.
of d-ewces displayed on the screen of the Bluetooth Play music using any app on your Bluetooth device.
device.

The status display LED lights up in blue and this device and
the Bluetooth device are paired.

&

® This unit can be paired with a maximum of 8 Bluetooth devices. When a

9th Bluetooth device is paired, it will be registered in place of the oldest
registered device.

() < 24 =
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Spotify Connect function

Playback

Settings

Tips

Appendix

Spotify is all the music you'll ever need. Millions of songs available instantly. Just search for the music you love, or let Spotify play you
something great. Spotify works on your phone, tablet, computer and home speakers. So you'll always have the perfect soundtrack for
whatever you're doing. Now you can enjoy Spotify with your free account as well as Premium account.

Use your phone, tablet or computer as a remote control for Spotify.

Go to www.spotify.com/connect to learn how.

The Spotify software is subject to third party licenses found here:

www.spotify.com/connect/third-party-licenses

M <& 25 —
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Settings

Perform the below operations and settings as needed. ) .
Adjusting the volume

Use VOL + or VOL - to adjust the volume.

The light bar changes to the volume display when these
buttons are pressed.

Adjusting the subwoofer volume

VoL +, - —— 3
A A
BASS +, - oxss| vou fvocet— \OICE +, — 1 Use BASS + or BASS - to adjust the bass volume.
Vi—=1V | %% The light bar changes to the volume display when these
buttons are pressed.
NIGHT button — @ I MUSIC button
SPORT button M

Adjust the volume of dialog in movies, vocals in music, etc. so
these can be heard more easily.

Use VOICE + or VOICE - to adjust the voice volume.

The light bar changes to the volume display when these
buttons are pressed.

d OVIE button Adjusting the dialogue sound
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Selecting a listening mode Turning off the sound temporarily
1 Press the listening mode button to select a listening 1 Press f.

mode. The status LED blinks in white.

When the button is pressed, the rightmost status display

LED flashes and the listening mode changes. &

* To cancel, press f again.
MOVIE: Enjoy movie theater-like surround

sound.

Compresses the dynamic range
(difference between loud and soft
NIGHT: . .
sounds) to make audio easier to
hear at low volumes.

MUSIC: Enjoy the fu.ll presence of. a wide,
encompassing acoustic field.

Enhances dialogue-rich content,
SPORT: like sporting events, news casts
and talk shows.
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B Using the remote control learning function

Operating this unit using the remote

controlof a TV 1 Press and hold the & for 3 seconds or more until the

There are three ways to operate this unit using the remote voice guidance responds.

control of a TV.

« HDMI control function 2 Point the remote control of this unit at the remote
Connect this unit to a TV that supports the HDMI control sensor of this unit and press the remote control
function with an HDMI cable and enable the HDMI control button to be learned (e.g. VOL +) once.
setting on the TV to perform basic operations on this unit The voice guidance responds.

(changing the input source, turning the power on and off,
adjusting the volume) with the remote control of the TV. &
Refer to "HDMI control function” for more information about |
the HDMI control function. (15" p. 36)
* Remote control preset function
If your TV is connected via optical, you may be able control @
the volume and mute functions on this unit from your TV
without any further setup if your TV is one of supported
brands.
* Remote control learning function
If your TV does not support the HDMI control function, use this
unit's remote control learning function. This enables you to
operate this unit with the remote control of a TV. ("Using the
remote control learning function" (IZF" p. 28))

Approx. 1 ft/30 cm
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Point the remote control of the TV at the remote
control sensor of this unit and press the remote
control button to be learned (e.g. the button to
increase the volume) 3 times.

If learning is successful, the status LED blinks in green once,
and the voice guidance responds.

If learning is unsuccessful, the status LED blinks in red once.
Repeat steps 2 and 3 if this happens.

#

* When the status LEDs blink in white again, press the TV remote

control button (e.g. the button to increase the volume) once
more.

To learn a new function, repeat steps 2 and 3 with
the next function.

Press and hold the main unit's ¢ for 3 seconds.
The unit exits remote control learning mode.

Confirm that the operation (e.g. increasing the

volume) can be performed on this unit with the TV
remote control.

Settings Tips Appendix

#
® To delete all learned data, press and hold g on the sound bar for 10
seconds.

® Operations cannot be performed with the remote control learning
function during the low energy mode.

* Other operations cannot be performed when in remote control learning
mode.

* Remote control learning may not be possible depending on the type of
TV remote control.
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Troubleshooting

Tips

Appendix

If a problem should arise, first check the following:

1. Are the connections correct?
2. |s the set being operated as described in the owner’'s manual?
3. Are the other devices operating properly?

If this unit does not operate properly, check the corresponding symptoms in this section.

If the symptoms do not match any of those described here, consult your dealer as it could be due to a fault in this unit. In this case,

disconnect the power immediately and contact the store where you purchased this unit.

M < 30 —
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Power does not turn on / Power is turned off

Power does not turn on.
* Check whether the power plug is correctly inserted into the power outlet. (IZF" p. 20)
Power automatically turns off.

* If no operations have been performed for 20 minutes or more and audio is not being input, this device automatically switches to
voice initiated mode.

Turn this device's power on again. (1Z& p. 37)

Operations cannot be performed through the remote control unit

Operations cannot be performed through the remote control unit.

* Battery is worn out. Replace with new battery. (&8 p. 7)

* Operate the remote control unit within a distance of about 23 ft/7 m from this unit and at an angle of within 30°. (i&&" p. 7)
* Remove any obstacle between this unit and the remote control unit.

* Insert the battery in the proper direction, checking the @ and © marks. (1 p. 7)

* The set's remote control sensor is exposed to strong light (direct sunlight, inverter type fluorescent bulb light, etc.). Move the set to
a place in which the remote control sensor will not be exposed to strong light.
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No sound comes out

No sound comes out.
* Check the connections for all devices. (15 p. 14)
* Insert connection cables all the way in.

Check that input connectors and output connectors are not reversely connected.
* Check cables for damage.

* Check that a proper input source is selected. (IZF p. 22)
e Adjust the volume. (1" p. 26)

* Make sure volume is not muted. (15" p. 27)
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Bluetooth playback does not work

Cannot pair with a Bluetooth device.
* It may be that Bluetooth is not enabled on the Bluetooth device. See the owner's manual of the Bluetooth device to enable the
Bluetooth function.

* This device may be paired with another Bluetooth device. Select this unit from the list of devices displayed on the screen of the
Bluetooth device.

* Bring the Bluetooth device near to this unit.
* Turn the power of the Bluetooth device off and on again, and then try again.
* Only 1Bluetooth device can be connected at a time.

The sound is cut off.
* Bring the Bluetooth device near to this unit.
* Remove obstructions between the Bluetooth device and this unit.

* To prevent electromagnetic interference, locate this unit away from microwave ovens, wireless LAN devices and other Bluetooth
devices.

* Pair with the Bluetooth device again. (IZF" p. 23)
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The HDMI Control function does not work

The HDMI Control function does not work.

* You cannot operate devices that are not compatible with the HDMI Control function. In addition, depending on the connected
device or the settings, the HDMI Control function may not work. In this case, operate the external device directly.
* Check that the HDMI Control function setting is enabled on all devices connected to this unit.

Alexa does not respond even if called

The microphone is disabled.
* Press the i button to enable the microphone.

LED is dark

LED is dark.

* This unit has a built-in illuminance sensor in one of the buttons on the top panel. Make sure the button is not in shadow and is clean.
Fp. 9
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Playback

Settings

Resetting factory settings

Tips

Appendix

Perform this procedure if the display is abnormal or if operations cannot be performed.

Various settings are reset to the factory default values. Make settings again.

Press and hold the Action button until the light bar

turns orange (about 25 seconds).

* The light bar turns blue indicating the reset sequence has

started.

* This unit automatically restarts in a factory default

values.
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About HDMI

This unit supports the following HDMI functions.

e ARC (Audio Return Channel) function
Enjoy movies, music, etc., on your TV simply by connecting an ARC function-compatible TV to this device via HDMI.

® HDMI control function
Connect an HDMI control-compatible TV and this device via HDMI and enable the HDMI control to enable linked control from either
device.
* Input source switching
If the TV is turned on, this device automatically powers on and switches the input source.
e Power off link
The TV power off operation is linked so this device also turns off.
* Volume adjustment
The volume of this unit can be adjusted using the TV remote control.
e Audio output destination switching

If this unit is turned on, TV audio is output from this unit. If this device is turned off, TV audio is output from the speakers of the
TV.

* Some functions may not operate depending on the connected TV.
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Power management

Power modes

B Voice initiated mode

This unit has prepared a voice initiated mode in active mode.
It is a voice initiated mode that reduces the power
consumption as low as possible by reducing the operation of
other peripheral circuits including the digital signal processor
while operating the main feature voice control.

O Wi-Fi

After around 20 minutes of no operation and no network
access after playing music via Wi-Fi. This unit enters the voice
initiated mode.

3 Bluetooth

After the Bluetooth connection is disconnected and there is
around 20 minutes of no operation and no network access
after playing music via Bluetooth.This unit enters the voice
initiated mode.

[ Optical input

After around 20 minutes of no operation after optical device
is put into voice initiated mode.

O HDMI output (ARC)

Connect this unit and the ARC compatible TV with HDMI cable
and play TV. Around 20 minutes after TV is put into voice
initiated mode.
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B Standby mode

This unit can be placed into standby mode, in which its
standby power consumption is lower than in voice initiated
mode.

* Press the mic mute button twice while holding down the
action button.

The voice guidance responds, and light on the light bar spins.
#

® You also press the action button, the device enters the voice
initiated mode.

B Off

To completely turn off the power to the device you must
remove the mains plug from the power outlet.
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Trademark information

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks
owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by
Polk Audio is under license. Other trademarks and trade names
are those of their respective owners.

dts

P&Dolby

AUDIO

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured
under license from DTS, Inc. DTS, Digital Surround, and the DTS
logo are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the
United States and other countries. © 2020 DTS, Inc. ALL RIGHTS
RESERVED.

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby,
Dolby Audio, Pro Logic, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

Homi

HIGH DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and
the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Administrator, Inc.
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Specifications
Sound bar
H General
Operating temperature: 5°C-35°C
Power supply: AC 100 - 240 V, 50/60 Hz
Power consumption: 30 W
Power consumption in voice initiated mode: 3.9 W (Wi-Fi)
3.8 W (Bluetooth)
3.8 W (HDMI,ARC)
3.9 W (Optical)
Power consumption in standby mode: 0.4 W
Sampling frequency: 32 kHz, 44.1 kHz, 48 kHz
Supported audio formats: Linear PCM, Dolby Digital, DTS Digital Surround
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Playback Settings Tips

B Wireless LAN section

Network type (wireless LAN standard):
Used frequency range:

H Bluetooth section

Communications system:
Transmission power:

Maximum communication range:
Used frequency range:
Modulation scheme:

Supported profiles:

Corresponding codec:
Transmission range (A2DP):

Conforming to IEEE 802.11a/b/g/n/ac
2.4 GHz, 5 GHz

Bluetooth Version 4.2

Power Class 2

Approx. 32.8 ft/10 m in line of sight*

2.4 GHz band

FHSS (Frequency-Hopping Spread Spectrum)
A2DP (Advanced Audio Distribution Profile) 1.3
AVRCP (Audio Video Remote Control Profile) 1.6
SBC, AAC

20 Hz - 20,000 Hz

Appendix L

*The actual communication range varies depending on the influence of such factors as obstructions between devices,
electromagnetic waves from microwave ovens, static electricity, cordless phones, reception sensitivity, antenna performance,

operating system, application software etc.
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Contents Connections Playback Settings Tips
B Dimensions (Unit : in. (mm))
16 (406)
14 3}
25
34 1/8 (864) 47/8 (121)

B Weight : 6 lbs 6 0z (2.9 kg)
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THANK'YOU FOR YOUR POLK PURCHASE

If you have a question or comment, please feel free to contact us.

TECHNICAL ASSISTANGE

North America: 800-377-POLK(7655)
United Kingdom and Ireland: +44 202890279830
Netherlands customers: +31 402507800
Other countries: +1-410-358-3600

Email: polkcs@polkaudio.com
Polk FAQs: polk.custhelp.com

In all other countries, refer to polk-eu@mailmw.custhelp.com for support contact details.
The complete owner's manual can be found online at
http://manuals.polkaudio.com/REACT/NA/EN/index.php.




WHAT'S IN THE BOX

Polk React sound bar

HDMI cable

ED:D ) AAA btes (2)
‘ s

Power cable

ol g EEDE{:D:

VoLUME

polk

Documentation

SURROUND

Optical cable

BALANCE

8 @ Wall-mount template

Wall-mount spacers

Remote
control



POSITION YOUR SOUND BAR

ON A CABINET

A. For the best listening experience,
position the sound bar centered under
your TV and flush with the front edge
of your cabinet.

WALL MOUNTED

B. Refer to the included wall mount
template if you wish to wall mount
your sound bar under your TV.




CONNECTTHE TV
[ v
)

TV

) f )
=) [0} %
TV (ARC) TV (OPTICAL) TV (ARC)
4

X

TV (OPTICAL

HOMI ARG (RECOMMENDED) OPTICAL

1. Insert one end of the HDMI cable into 1. Insert one end of the optical cable into
the TV (ARC) port on the sound bar. the TV (OPTICAL) port on the sound bar.

2. Insert the other end of the HDMI cable 2. Insert the other end of the cable into
into the HDMI port labeled TV (ARC) on the optical port on the TV.

the TV.



CONNECT THE POWER

1. Connect the power cable to the power port on the back of the sound bar.
2. Connect the other end of the power cable into an AC power outlet.

€8 = P = "I~

POWER |

AC INPUT usB TV (OPTICAL) TV (ARC) CONNECT
100-240V - 50/60Hz
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CONNECT TO THE INTERNET

1. Download the Alexa app on your phone and sign in.
2. Make sure Bluetooth permissions on your phone are turned on.

3. In the Alexa app, you should see a pop-up indicating that the device was discovered
and ready for setup. Continue to finish setup.

4. If you don't see the popup, go to the Devices page in the Alexa app, click the '+ sign
on the top right, and choose Add Device.

5. Choose the Speaker category and the Polk brand on the following screen.
Follow the instructions to connect the sound bar to the Internet.

For troubleshooting and more information, visit polkaudio.com/support.




SET UP THE REMOTE

1. Turn the remote to view the back.
2. Open the back cover of the remote by sliding the bottom portion downward.
3. Insert the two AAA batteries into the remote, and replace the cover.
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GET TO KNOW POLK REACT CONTROLS

Microphone
on/off Microphones Volume up

Action

Volume
down

Light bar
o Status LED

Light bar: The color indicates what Alexa is doing.

Volume buttons: Control the volume of the sound bar.

Action button: Multi-function button used to wake up Alexa.

Microphone on/off: When red, the microphones are disconnected and Alexa is not listening.

Status LED: White—TV input. Purple—Night mode. Orange—PCM audio. Green—Dolby audio.
Yellow—DTS audio. Blue—Bluetooth.



GET TO KNOW POLK REACT PORTS

POWER |

AC INPUT usB TV (OPTICAL) TV (ARC) CONNECT
100-240V - 50/60Hz

Power: Connect to AC power source

USB: Service use only.

TV (optical): Connect to your TV's optical input.

TV (ARC): Connect to your TV's HDMI ARC input.

Connect: Used to pair the optional subwoofer and surround speakers with the sound bar.



REMOTE CONTROL

Power

TV select Bluetooth select

Volume up

Bass

Voice Adjust

Volume down

Mute
~ NIGHT MuUsIC

Night mode —— |

Music mode

| | sPORT MOVIE Movie mode

Sport mode —— |

VOLUME
SURROUND
BALANCE ® Surround balance

Surround level — |



GET THE MOST OUT OF YOUR POLK REACT

Download the Amazon Alexa app
Download the Alexa app from the app store to manage your lists, news, skills, and more.

Talk to Alexa
To learn what phrases you can use with Polk React, say "Alexa, what can | say” or go to
Things to Try in the Alexa app.

News, weather, and more

Customize these feature in the Alexa app.
Alexa, what's my Flash Briefing?

Alexa, what's the weather?

LISTEN OUT LOUD WITH SPOTIFY® CONNECT

Spotify is all the music you'll ever need. Millions of songs are available

instantly. Just search for the music you love, or let Spotify play you something great.
Spotify works on your phone, tablet, computer and home speakers, so you'll always
have the perfect soundtrack for whatever you're doing. Now you can enjoy Spotify with
your free account as well as Premium account. Use your phone, tablet or computer as a
remote control for Spotify. Go to spotify.com/connect to learn how.

The Spotify software is subject to third party licenses found here: www.spotify.com/connect/third-party-licenses




TIPS AND TROUBLESHOOTING

[ DON'T HAVE AN HOMI PORT LABELED “ARC" ON MY TV.
1. Connect an optical audio cable between the TV and sound bar.

2. Refer to your TV's manual for instructions on how to turn off the TV's internal
speakers.

HOW DO | PERFORM A FACTORY RESET?

Press and hold the Action button until the light bar turns orange (for about 25 seconds).
The light bar will turn blue indicating the boot sequence has started.

UPDATE THE WI-FI SETTINGS.

1. Press and hold the Action button on the top of the sound bar (for about 10 seconds) until
Alexa announces "Now in setup mode".

2. Follow the instructions in the Alexa app.

For best performance, use the 5GHz band on your wireless router if available. Do not place
your router in a cabinet, as it may impact wi-fi signal strength.

For more troubleshooting and information, go to www.polkaudio.com/support.
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polk | REACT SOUND BAR

Wall Mounting Template



1 Make sure you have enough room
below your TV to mount the sound bar.

——
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2 Using a level, align and tape this template
on the wall at the desired location for your sound bar.




Mark the location of the mounting
holes with a sharp tool.

\\




4 Install the proper mounting hardware
(not included) for your particular wall
surface at the marked locations.




=4 Attach the supplied wall
M mount spacers to the

sound bar.

POLK REACT SOUND BAR



Install the sound bar onto the mounting
hardware and make sure it is secure.

| 70-POLKC2-WALB2
919542100130K




polk

REACT

The Home Theater Sound Bar with Alexa Built-in
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polk | ReAcT

The Home Theater Sound Bar with Consumer Benefits
Alexa Bllill—ill Great Sound for Virtually Any TV

Big, detailed home theater audio and virtual surround sound
Big, detailed, virtual surround sound with Alexa built-in. Control developed by Polk's legendary speaker designers.

the volume, set levels, and adjust sound modes with just your Alexa Built-in
voice while the sound bar makes sure your TV always sounds Built-in Alexa acts at your command. Control the volume, set
incredible. Developed by Polk's legendary speaker designers to levels, and adjust sound modes with your voice.

work with virtually any television and remote control.
Hear Every Word

Adjust the vocal levels from the sound bar with Polk Voice Adjust
technology for clear, easy-to-understand dialogue.

SPECIFICATIONS

Inputs (1) HDMI (ARC) output, optical input for Simple Setup )
TV audio, Bluetooth, (1) USB-A (for firmware Simple setup through the Alexa app makes it easy to get great
updates), Bluetooth quality sound in minutes. HDMI cable included.
Drivers (2) 96mm x 69mm mid-range drivers, Optional Rear Surrounds & Subwoofer
(2) 25mm tweeters, (2) 110mm x 100mm Unleash true surround sound by adding Polk SR2 wireless rear
passive radiators speakers (sold separately). Push your bass over the top by
attaching the wireless Polk React Sub (sold separately).
Dimensions Sound Bar: 2.20" H (56mm) x 34.02" W
(1066.8mm) x 4.76" D (121mm) Amazon Multiroom Music
Group multiple Alexa devices together for a whole home music
What's in the e Polk React sound bar experience. Play the same music on all devices or play different
Box: o Pemeie Contel songs on each device. Control it all with your voice.

e (2) AAA batteries
e Sound bar power supply and power cord
e 6.5'(2m) high-speed HDMI cable

Features

Alexa Built-in for volume control and more

(4k compatible) o Works with virtually any TV and remote
e 6' (1.8m) Optical cable e Big virtual 3D surround sound
¢ Wall-mount template » Hear every word with Polk Voice Adjust technology
¢ Quick Start Guide » Night, movie, and music mode pre-sets

* Optional wireless surround speakers and subwoofer

Build a True 51 System ¢ Low-profile, wall-mountable design
* Required cables included

Polk Wireless
Surrounds
(sold separately)

Polk React Sub
(sold separately)

PeDoby g Q st @:) ) © Bluetooth

AUDIO
Voice Adjust
Polk Audio is a DEI Holdings, Inc. Company. Polk Audio, Polk, are registered trademarks of Polk Audio, LLC
The terms HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation

For DTS patents, see http
© 2020 DTS, Inc. ALL RIGH

patents.dts.com. Manufactured under license from DTS, Inc. DTS, Digital Surround, and the DTS logo are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the United States and other countries
RESERV

Amazon, Alexa and all related logos are trademarks of Amazon.com, Inc. or its affiliates

The Bluetooth® word mark and logos are reg
Other trademarks and trade names are those

d trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Polk Audio is under license

their respective owners WWW.pOleUdIO.COm




Safety Instructions (Read these safety instructions before operating the unit.)

[J SAFETY PRECAUTIONS

CAUTION:
TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

WARNING:
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE
TO RAIN OR MOISTURE.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, is
intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous voltage”
within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute
arisk of electric shock to persons,

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user
to the presence of important operating and maintenance (servicing) instructions
in the literature accompanying the appliance.

J IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1
2
3.
4
5,
6.
7.

3

1
12
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Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth

Do not block any ventilation openings.
Install in with the ‘s
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus
(including amplifiers) that produce heat

Do not defeat the safety purpose of the polarized plug. A polarized plug has two blades with one
wider than the other. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for
replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience
receptacles, and the point where they exit from the apparatus

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the
manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is used, use
caution when moving the cart/apparatus combination to avoid injury

from tip-over. )
Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long
periods of time.
=
—a

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing s required
when the apparatus has been damaged in any way, such as power-
supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus,
the apparatus has been exposed 1o rain or moisture, does not operate normally, or has been
dropped

Batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.

ce

WARNINGS
[ NOTES ON USE

« Avoid high temperatures

Allow for sufficient heat dispersion when installed in a rack

Handle the power cord carefully

Hold the plug when unplugging the cord

Keep the unit free from moisture, water, and dust

Unplug the power cord when not using the unit for long periods of
time.

Do not obstruct the ventilation holes

Do not let foreign objects into the unit.

Do not let insecticides, benzene, and thinner come in contact with
the unit

Never disassemble or modify the unit in any way.

Ventilation should not be impeded by covering the ventilation openings
with items, such as newspapers, tablecloths or curtains

Naked flame sources such as lighted candles should not be placed
on the unit

Observe and follow local regulations regarding battery disposal

Do not expose the unit to dripping or splashing fluids

Do not place objects filled with liquids, such as vases, on the unit

Do not handle the mains cord with wet hands.

When the switch is in the OFF (STANDBY) position, the equipment is
not completely switched off from MAINS

The equipment shall be installed near the power supply so that the
power supply is easily accessible

Do not keep the battery in a place exposed to direct sunfight or in
places with extremely high temperatures, such as near a heater
Do not bend forcedly the plug on the equipment or the connection
between the connector and micro USB/USB cable

(Only amplifier)

Hot surface mark

CAUTION:
HOT SURFACE. DO NOT TOUCH.

The top surface over the internal heat sink may become hot when operating
this product continuously.

Do not touch hot areas, especially around the “Hot surface mark” and the
top panel

CAUTION:

To completely disconnect this product from the mains, disconnect the plug
from the wall socket outlet

The mains plug is used to completely interrupt the power supply to the unit
and must be within easy access by the user

CAUTION:
To prevent electric shock hazard, do not connect to mains power supply
while grille is removed

* DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, [Sound United, LLC] declares that our product
is in compliance with following EU/EC Directives. The
full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address:
ErP: EC regulation 1276/2008 and its frame work
directive 2009/126/EC including amendment

801/2013
RoHS:  2011/65/EU, and amendment directve () TN
2015/863
RE:  2014/53/EU
ANOTE ABOUT RECYCLING:

This product’s packaging materials are recyclable and can
be reused. Please dispose of any materials in accordance
with the local recycling regulations:
When discarding the unit, comply with local rules or
regulations.
Batteries should never be thrown away or incinerated
but disposed of in accordance with the local regulations
concerning battery disposal
This product and the supplied accessories, excluding the
batteries, constitute the applicable product according to
the WEEE directive.

Pb

<EU declaration of conformity URL:
Ikaudic

ps:.

Sound United, LLC

1 Viper Way Vista, CA 92081 USA

EU contact: Sound United Europe, A division of D&M Europe B.V.,
Beemdstraat 11, 5653 MA Eindhoven, The Netherlands

WARNHINWEISE
| O HINWEISE ZUM GEBRAUCH

| o Vermeiden Sie hohe Temperaturen.

Beachten Sie, dass eine ausreichende Beliiftung gewahrleistet wird, wenn

das Gerat aut ein Regal gestellt wird

Gehen Sie vorsichtig mit dem Netzkabel um

Halten Sie das Kabel am Stecker, wenn Sie den Stecker herausziehen.

Halten Sie das Gerat von Feuchtigkeit, Wasser und Staub fem

Wenn das Gerat langere Zeit nicht verwendet werden sol, trennen Sie

das Netzkabel vom Netzstecker.

Decken Sie den Liftungsbereich nicht ab

Lassen Sie keine fremden Gegenstande in das Gerat kommen

Lassen Sie das Gerat nicht mit Insektiziden, Benzin oder

Verdinnungsmitteln in Berdhrung kommen.

Versuchen Sie niemals das Gerat auseinander zu nehmen oder zu

verandern

* Die Beluftung sollte auf keinen Fall durch das Abdecken der
durch wie

Tischtiicher, Vorhange o. A. behindert werden

Auf dem Gerét sollten keinerlei direkte Feuerquallen wie beispielsweise

angeziindete Kerzen aufgestellt werden

Bitte beachten Sie bei der Entsorgung der Batterien die ortlich gettenden

Umweltbestimmungen.

Das Gerat sollte keiner tropfenden oder spritzenden Flissigkeit ausgesetzt

werden.

Auf dem Gerat soliten keine mit Filssigkeit gefiliten Behalter wie

beispielsweise Vasen aufgestellt werden.

Das Netzkabel nicht mit feuchten oder nassen Handen anfassen.

Wenn der Schalter ausgeschaltet ist (OFF (STANDBY) -Position), ist das

Gerat nicht volistandig vom Stromnetz (MAINS) abgetrennt

Das Gerat sollte in der Nahe einer Netzsteckdose aufgestellt werden,

damit es leicht an das Stromnetz angeschlossen werden kann.

Lagern Sie die Batterie nicht an einem Ort, an dem sie direktem

Sonnenlicht oder extrem hohen Temperaturen ausgesetzt ist, wie z. B. in

der Nahe eines Heizgerats.

Zeitungen,

AVERTISSEMENTS
(1 OBSERVATIONS RELATIVES A L'UTILISATION

« Eviter des températures élevées

Tenir compte d'une dispersion de chaleur suffisante fors de

Iinstallation sur une étagére

Manipuler le cordon d'alimentation avec précaution

Tenir la prise lors du débranchement du cordon

Protéger 'appareil contre 'humidite, I'eau et la poussiere.

Débrancher le cordon d'alimentation lorsque I'appareil n'est pas utilisé

pendant de longues périodes.

Ne pas obstruer les trous d'aération

Ne pas laisser des objets étrangers dans I‘appareil.

Ne pas mettre en contact des insecticides, du benzéne et un diluant

avec |'appareil.

* Ne jamais démonter ou modifier 'appareil d'une maniére ou d'une

autre

Ne pas recouvrir les orifi ces de ventilation avec des objets tels que

des journaux, nappes ou rideaux. Cela entraverait la ventilation

Ne jamais placer de flamme nue sur I'appareil, notamment des bougies

allumées.

Veillez & respecter les lois en vigueur lorsque vous jetez les piles

usagées

L'appareil ne doit pas étre exposé 4 I'eau ou a I'humidité.

« Ne pas poser d'objet contenant du liquide, par exemple un vase, sur

I'appareil

Ne pas manipuler le cordon d'alimentation avec les mains mouillées.

Lorsque Iinterrupteur est sur a position OFF (STANDBY), 'appareil

n'est pas complétement déconnecté du SECTEUR (MAINS)

« L'appareil sera installé prés de la source d'alimentation, de sorte que

cette derniére soit facilement accessible.

Ne placez pas la pile dans un endroit exposé 4 la lumiére directe du

soleil ou dans des endroits présentant des températures extrémement

élevées, par exemple prés d'un radiateur

« Ne pliez pas Ia fiche sur I'appareil en forgant pour connecter la borne au
cable micro USB/USB

Der Stecker am Gerat darf beim des und Micro

USB/USB-Kabels nicht mit Gewalt gebogen werden.

VORSICHT:
HEISSE OBERFLACHE. NICHT ANFASSEN.

Die Oberseite Uber dem inneren Kuhlkdrper konnte heilt werden, wenn
dieses Produkt dauerhaft betrieben wird

Beruhren Sie keine heien Bereiche, hier besonders um die Kennzeichnung
“Hot surface mark” und die Oberseite.

VORSICHT:

Um dieses Gerat vollstandig von der Stromversorgung abzutrennen, ziehen
Sie bitte den Stecker aus der Wandsteckdose

Der Netzstecker wird verwendet, um die Stromversorgung zum Gerat vollig
2u unterbrechen; er muss fiir den Benutzer gut und einfach zu erreichen
sein

VORSICHT:
Stromschlaggefahr: SchlieRen Sie das Gerat nicht an die
Hauptstromversorgung an, wenn das Gitter entfernt ist

* UBEREINSTIMMUNGSERKLARUNG
Hiermit erklart [Sound United, LLC], dass unser Produkt der, dass die
folgenden EU/ EC-Richtlinien entspricht. Der volistandige Text der
EU-Konformitétserklarung ist unter der folgenden Intemetadresse
verfiigbar
ErP:  EG-Vorschrift 1275/2008 und deren Rahmenrichtlinie 2009/125/

EC einschlieBlich Anderung 801/2013

RoHS: 2011/85/EU, und Anderungsrichtlinie (EU) 2015/8163
RE:  2014/53/EU

HINWEIS ZUM RECYCLING:

Das Verpackungsmaterial dieses Produktes ist zum Recyceln geeignet

und kann wieder verwendet werden, Bitte entsorgen Sie alle: Materialien
der ortlichen Recycl

Beachten Sie bei der Entsorgung des Gerates die ortlichen Viarschriften und

Bestimmungen

Die Batterien dirfen nicht in den Hausmuill geworfen oder verrbrannt

werden; bitte entsorgen Sie die Batterien gemaR der ortlichen Vorschriften

Dieses Produkt und das im Lieferumfang enthaltene Zubehor (mit

Ausnahme der Batterien'] entsprechen der WEEE-Direktive.

PRECAUTION :

SURFACE CHAUDE, NE PAS TOUCHER.

La surface supérieure du dissipateur de chaleur peut devey
utilisez ce produit en continu.

Ne touchez pas les zones chaudes, tout particuliérement vers I'inscription
“Hot surface mark” et le panneau supérieur

Pour déconnecter complétement ce produit du courant secteur, débranchez
Ia prise de la prise murale
La prise secteur est utilisée pour couper I’ de

r chaude si vous

AVVERTENZE
1 NOTE SULL'USO

« Evitate di esporre I'unita a temperature elevate

Assicuratevi che vi sia un'adeguata dispersione del calore quando
installate 'unita in un mobile per componenti audio

Manneggiate il cavo di alimentazione con attenzione.

Tenete ferma la spina quando scollegate il cavo dalla presa

Tenete I'unita lontana dall'umidita, dall'acqua e dalla polvere.
Scollegate il cavo di alimentazione quando prevedete di non utilizzare
I'unita per un lungo periodo di tempo.

Non coprite i fori di ventilazione.

Non inserite corpi estranei all'interno dell'unita.

Assicuralevi che I'unita non entri in contatto con insetticidi, benzolo
o solventi

Non smontate né modificate I'unita in alcun modo

Le aperture di ventilazione non devono essere ostruite coprendole con
oggetti, quali giornali, tovaglie, tende e cosi via

Non posizionate sull'unita fi amme libere, come ad esempio candele
accese

Prestate attenzione agli aspetti legati alla tutela dell'ambiente nello
smaltimento delle batterie.

L'apparecchiatura non deve essere esposta a goceiolii 0 spruzzi

Non posizionate sull'unita alcun oggetto contenente liquidi, come ad
esempio | vasi

Non toccare il cavo di alimentazione con le mani bagnate.

Quando l'interruttore & nella posizione OFF (STANDBY)
I'apparecchiatura non & completamente scollegata da MAINS
L'apparecchio va installato in prossimita della fonte di alimentazione, in
modo che quest'ultima sia facilmente accessibile.

Non tenere la batteria in luoghi esposti alla luce solare diretta o con
temperature estremamente elevate, ad esempio in prossimita di
dispositivi di riscaldamento

Non piegare con forza lo spinotto sull'apparecchio per effettuare il
collegamento tra il connettore e il cavo micro USB/USB.

ATTENZIONE:
SUPERFICIE CALDA. NON TOCCARE.

La superficie superiore al di sopra del dissipatore interno pud riscaldarsi
quando si adopera questo prodotto in maniera continuativa

Non toccare parti calde, in particolare quelle intorno alla dicitura Hot surface
mark" e al pannella superiore.

Per scollegare completamente questo prodotto dalla rete di alimentazione
elettrica, scollegare la spina dalla relativa presa a muro,

La spina di rete viene utilizzata per interrompere completamente

I'all

I'appareil et |'utilisateur doit pouvoir y accéder facilement

PRECAUTION :
Pour éviter les dangers d'électrocution, ne connectez pas  une alimentation
slectrique principale lorsque la grille est retirée

* DECLARATION DE CONFORMITE
Le soussigné, [Sound United, LLC], déclare que notre produit est
conforme & la directive UE/CE. Le texte complet de la déclaration UE de
conformité est disponible & ‘adresse internet suivante
ErP:  Réglementation CE 1275/2008 et sa directive cadre 2009/125/CE

comprenant des modifiant le réglement 801/2013

RoHS : 2011/B5/EU et directive d'amendement (UE) 2015/863
RE 2014/53/EU

UNE REMARQUE CONCERNANT LE RECYCLAGE :

Les matériaux d’emballage de ce produit sont recyclables et peuvent étre
réutilisés. Veuillez disposer des matériaux conformément aux lois sur le
recyclage en vigueur

Lorsque vous mettez cet appareil au rebut, respectez les lois ou
réglementations en vigueur

Les piles ne doivent jamais étre jetées ou incinérées, mais mises au rebut
conformément aux lois en vigueur sur la mise au rebut des piles

Ce produit et les accessoires inclus, a I'exception des piles, sont des
produits conformes 4 la directive DEEE.

(2 Cautions on installation

all'unita e deve essere facilmente accessibile all'utente

ATTENZIONE:
Per evitare il rischio di scosse elettriche, non collegare all'alimentazione
elettrica mentre la griglia & rimossa

* DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
Il fabbricante, [Sound United, LLC), dichiara che il nostro prodotto &
conforme alla direttiva UE/CE.Il testo completo della dichiarazione di
conformits UE & disponibile al seguente indirizzo Intemet.
ErP: Norma EC 1275/2008 e relativa legge quadro 2009/125/EC

compresi | recante modifica del regolamento 801/2013

RoHS:  2011/B5/EU e direttiva delegata (UE) 2015/863
RE 2014/53/EU

NOTA RELATIVA AL RICICLAGGIO:

| materiali di imballaggio di questo prodotto sona riutilizzabili e ficiclabili
Srnaltire i materiali conformemente alle normative locali sul riciclaggio

Per lo smaltimento dell'unita, osservare le normative o le leggi locali in
vigore

Non gettare le batterie, né incenerirle, ma smaltirle conformemente alla
normativa locale sui rifiuti chimici

Questo prodotto e gli accessori inclusi nell'imballaggio sono applicabili alla
direttiva RAEE. ad eccezione delle batterie

% For proper heat dispersal, do not install this unit in a confined space, such as a bookcase O

or similar enclosure.
« Amplifier: 0.3 m or more
¢ Other units: 0.1 m or more
i inweise zur

* Stellen Sie das Gerat nicht an einem geschlossenen Oirt, wie in einem Blicherregal O

oder einer ahnlichen auf, da dies eine
behindern kénnite.
* Verstarker: mindestens 0,3 m

* Andere Gerate: mindestens 0,1 m

Beliiftung des Gerats

Rating label
LOCATION : BOTTOM



Cautions on Installation

When mounting the speakers on a wall
The speakers can be mounted on a wall using the keyhole hook on
its rear panel
When you mount the speakers, be sure to install them properly and
securely.

. Screw in one self-tapping screw (commercially

available, 0.20 inch /5 mm tc 0.24 inch /6 mm |

diameter) into a wall that has sufficient strength - 043inch
to support the weight of the speaker, or into 10 men
reinforcing material on the wall.
2. Hook the keyhole hook on the back of the speaker .
onto the head of the self-tapping screw. Maore than 0.79 inch
120mm

Check that the head of the self-tapping screw hooks securely into the
keyhole hook hole.

Do not attempt to install this product onto a wall made of material that
may crumble easily, such as mortar or decorative plywood. Doing so
may result in the screw pulling out and speaker falling, causing damage
to the speaker or injury.

Do not install the speaker using other methods such as nails or
double-sided tape. The nails may become loose due to vibration or
the double-sided tape may peel off due to prolonged use, causing the
speaker to fall.

Be sure to fix the cables in place so that they cannot be pulled or
tripped over by accident.

Be sure to check that the product is safe after installation. Please note
that we cannot accept any liability for accidents, etc. that occur as a
result of where or how this product is installed. If you are unsure of
how to install this product safely, request a professional contractor do
the installation work.

Wandmontage der Lautsprecher
Mit Hilfe der Schlisselloch-Aufhangung auf der Riickseite konnen die
Lautsprecher an einer Wand montiert werden.
Achten Sie bei der Montage der Lautsprecher auf die ordnungsgemafte
und sichere Installation

. Drehen Sie eine selbstschneidende Schraube
(im Handel mit einem Durchmesser von 5 bis 6
mm erhaltlich) in eine Wand, deren Starke fur das
Gewicht des Lautsprechers ausreicht, oder in ein

= 4 \ 10.9mm
Verstarkungsmaterial an der Wand o

2. Flihren Sie die Schlisselloch-Aufhangung an der
Ruickseite des Lautsprechers Uber den Kopf der i
selbstschneidenden Schraube. Uber 20 mm

Uberpriifen Sie, ob der Kopf der selbstschneidenden Schraube sicher
in der Schlisselloch-Aufhangung sitzt.

Versuchen Sie nicht, dieses Produkt an einer Wand aus leicht
broselndem Material zu installieren, z.B. Mortel oder Sperrholz.
Andernfalls kann sich die Schraube Iésen und der Lautsprecher
herabfallen, wobei es zu Schaden am Lautsprecher oder Verletzungen
kommen kann

Verwenden Sie fiir den Lautsprecher keine andere
Installationsmethode, wie Nagel oder doppelseitiges Klebeband. Die
Nagel kénnen sich durch Vibrationen lGsen und das doppelseitige
Klebeband kann nach langerer Verwendung abblattern, so dass der
Lautsprecher herabfalit

Bitte fixieren Sie die Kabel so, dass sie nicht unabsichtlich gezogen
werden konnen und dass niemand daruber stolpern kann
Vergewissern Sie sich nach der Installation, dass das Produkt

sicher ist. Bitte beachten Sie, dass wir fur Unfélle, usw, aufgrund
des Installationsortes oder der Installationsmethode keine Haftung
ubernehmen konnen. Wenn Sie sich nicht sicher sind, wie Sie dieses
Gerat sicher installieren, beauftragen Sie einen Fachmann mit der
Installation.

Cautions on Using Batteries

I CAUTIONS ON USING BATTERIES

There is a possibility of smoke, fire, explosion from the

battery. Please note as following.

® Insert the specified batteries in the remote control unit.

' Replace the batteries with new ones if the set does not

operate even when the remote control unit is operated close

to the unit. (The supplied batteries are only for verifying
operation. Replace them with new batteries at an early date.)

When inserting the batteries, be sure to do so in the proper

direction, following the @ and © marks in the battery

compartment.

To prevent damage or leakage of battery fluid:

» Do not use a new battery together with an old one.

* Do not use two different types of batteries.

* Do not attempt to charge dry batteries.

* Do not short-circuit, disassemble, heat or dispose of
batteries in flames.

* Do not keep the battery in a place exposed to direct
sunlight or in places with extremely high temperatures,
such as near a heater.

If the battery fluid should leak, carefully wipe the fluid off the

inside of the battery compartment and insert new batteries.

Remove the batteries from the remote control unit if it will

not be in use for long periods.

Used batteries should be disposed of in accordance with the

local regulations regarding battery disposal.

The remote control unit may function improperly if

rechargeable batteries are used.

L]

1 WARNHINWEISE BEZUGLICH BATTERIEN

Es kann bei der Batterie zur Rauchentwicklung, einem Brand

oder einer Explosion kommen. Bitte beachten Sie Folgendes.

Legen Sie die vorgeschriebenen Batterien in die

Fernbedienung ein.

Tauschen Sie die Batterien aus, wenn das Gerat nicht

bedient werden kann, obwohl die Fernbedienung direkt

vor dem Gerét betatigt wird. (Die im Lieferumfang

enthaltenen Batterien dienen nur der Uberprufung der

Funktionstlchtigkeit. Ersetzen Sie sie rechtzeitig durch neue

Batterien.)

Beachten Sie beim Einsetzen der Batterien die richtige

Polung, die mit den Symbolen @ und © im Batteriefach

angegeben ist.

Beachten Sie folgende Hinweise, um Schaden oder ein

Auslaufen der Batterien zu vermeiden:

* Verwenden Sie neue und alte Batterien nicht zusammen.

* Verwenden Sie nicht zwei unterschiedliche Batteriearten.

¢ Versuchen Sie nicht, Trockenbatterien aufzuladen.

* Batterien diirfen nicht kurzgeschlossen, zerlegt, aufgeheizt
oder ins Feuer geworfen werden.

¢ Lagern Sie die Batterie nicht an einem Ort, an dem sie
direktem Sonnenlicht oder extrem hohen Temperaturen
ausgesetzt ist, wie z. B. in der Nahe eines Heizgeréts.

Wenn eine Batterie auslauft, wischen Sie die Flissigkeit im

Batteriefach sorgféltig auf, und legen Sie neue Batterien ein.

Nehmen Sie die Batterien aus der Fernbedienung, wenn

diese langere Zeit nicht benutzt wird.

Verbrauchte Batterien missen entsprechend der ortlichen

Bestimmungen bezuglich Batterie-Abfallbeseitigung entsorgt

werden.

e Die Funktion der Fernbedienung kann bei Verwendung von
Akkus beeintrachtigt sein.

.
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Notes on Radio

FCC Information
(For US customers)

2 INFORMATION FCC
(Pour la clientéle étasunienne)

1 IC Information
(For Canadian customers)

1. COMPLIANCE INFORMATION
* Product Name:
Sound Bar
¢ Model Number:
POLK REACT
¢ THIS PRODUCT'S FCC ID:
WLQREACT
This product complies with Part 15 of the FCC Rules
Operation is subject to the following two conditions
(1) this product may not cause harmful interference,
and (2) this product must accept any interference
received, including interference that may cause
undesired operation
Sound United, LLC

1 Viper Way Vista, CA 92081
Tel. (800) 377-7655

1. INFORMATIONS DE CONFORMITE
* Nom du produit :

Barre de Son
* Numéro de modéle :

POLK REACT
* FCC ID DE CE PRODUIT :

WLQREACT
Ce produit est conforme & la section 15 du
réglement FCC. L utilisation est sujette aux deux
cenditions suivantes : (1) ce produit ne provoque pas
d'interférences nocives et (2) ce produit doit accepter
toute interférence, y compris les interférences
pouvant entrainer un fonctionnement non souhaitable
Sound United, LLC
1 Viper Way Vista, CA 92081
Tel. (800) 377-7655

2. IMPORTANT NOTICE:

DO NOT MODIFY THIS PRODUCT
This product, when installed as indicated in the
instructions contained in this manual, meets FCC
requirements. Modification not expressly approved by
Polk may void your authority, granted by the FCC, to
use the product

2. REMARQUE IMPORTANTE :

NE PAS MODIFIER CE PRODUIT
Ce produit, lorsgu’il est installé comme indiqué
dans les instructions de ce manuel, est conforme
aux normes FCC. Les modifications qui ne sont pas
expressément approuvées par Polk peuvent annuler
I'autorisation FCC a utiliser le produit

3. IMPORTANT (For Network)

When connecting this product to network hub or
router, use only a shielded STP or ScTP LAN cable
which is available at retailer. Follow all installation
instructions. Failure to follow instructions could void
your authority, granted by the FCC, to use the product

4, CAUTION (For Bluetooth/Wi-Fi)

3. IMPORTANT (Pour réseau)

Lors du branchement de ce produit & un routeur ou a
un concentrateur réseau, n'utilisez qu‘un cable STP ou
ScTP LAN blindé (disponible chez un détaillant)

Suivre toutes instructions d'installation. Dans le cas
contraire, cela pourrait annuler |'autorisation FCC a
utiliser cet appareil

* To comply with FCC RF exposure compliance
requirement, separation distance of at least 20 cm
must be maintained between this product and all
persons.

This product and its antenna must not be co-located
or operating in conjunction with any other antenna
of transmitter.

5.15-5.25 GHz band is restricted to indoor
operations only.

5. NOTE
This product has been tested and found to comply

4. PRECAUTION (Pour Bluetooth/Wi-Fi)

* Afin de répondre aux exigences de conformité FCC
sur I'exposition aux RF, une distance d'au moins 20
cm deit étre maintenue entre cet appareil et toutes
les personnes

* Cet appareil ainsi que son antenne ne doivent pas

se trouver a proximité immeédiate, ni étre utilisés

en association avec une autre antenne ou un autre
emetteur

La bande 5,15-5,25 GHz est limitée uniquement a

une wutilisation en intérieur

with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed
to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation

This product generates, uses and can radiate radio
frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However,
there is no guarantee that interference will not occur
in a particular installation. If this product does cause
harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the product
OFF and ON, the user is encouraged 1o try to correct
the interference by one or more of the following
measures

* Reorient or relocate the receiving antenna

* Increase the separation between the equipment
and receiver.

Connect the product into an outlet on a circuit
different from that to which the receiver is
connected.

Consult the local retailer authorized to distribute
this type of product or an experienced radio/TV
technician for help.

5. NOTE

Ce produit a été testé et il est conforme aux
limitations des dispositifs numeriques de Class B,

en vertu de la section 15 du reglement FCC. Ces
limitations sont congues pour fournir une protection
raisonnable contre les interférences nocives sur une
installation résidentielle.

Ce produit génére, utilise et émet de I'énergie de
radiofréquence et s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il peut entrainer des
interférences néfastes avec les communications radio
Toutefois, nous ne pouvons pas garantir 'absence
d'interférence avec certaines installations. En cas
d’interférences néfastes sur la réception de la radio ou
de la télévision provoquées par cet appareil, survenant
au moment de |'activation ON ou de la désactivation
OFF, nous conseillons 3 I'utilisateur d'essayer de
corriger l'interférence comme suit

* Réorienter ou déplacer l'antenne

* Augmenter la distance entre |'éguipement et le
récepteur.

Connecter |'appareil & la prise murale d'un circuit
différent de celui du récepteur.

Consulter un revendeur local agréé pour la
distribution de ce type de produit ou un technicien
radio/TV expérimenté.

1. PRODUCT
¢ Product Name:Sound Bar
* Model Number:

POLK REACT
* THIS PRODUCT'S IC:

7956A-REACT
This product complies with RSS rule of Industry Canada
Operation is subject to the following two conditions: (1)
this product may not cause harmful interference, and
(2) this product must accept any interference received,
including interference that may cause undesired
operation, This Class B digital apparatus complies with
Canadian ICES- 003.

2. CAUTION

To reduce potential radio interference to other users,

the antenna type and its gain should be so chosen that

the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not

more than that permitted for successful communication

(i) the device for operation in the band 5,150 - 5,250
MHz is enly for indoor use to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite
systems

(i high-power radars are allocated as primary users (i.e
priority users) of the bands 5,250 - 5,350 MHz and
5,650 - 5,850 MHz and that these radars could cause
interference andfor damage to LE-LAN devices,

3 Informations sur IC
(pour les clients canadiens)

1. APPAREIL
¢ Nom du produit:

Barre de Son
* Numéro de modéle:

POLK REACT
* |C DE CE PRODUIT:

7956A-REACT
Cet appareil est conforme & la norme CNR régle du
Canada. L'utilisation de ce dispositif est autorisée
seulement aux deux conditions suivantes : (1) il ne doit
pas produire de brouillage, et (2) |'utilisateur du dispositif
doit étre prét a accepter tout brouillage radioélectrique
regu, méme si ce brouillage est susceptible de
compromettre le fonctionnerment du dispositif. Cet
appareil numérique de la classe B est conforme a la
norme NMB-003 du Canada.

2. ATTENTION

Afin de réduire le risque d'interférence aux autres

utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son

gain de facon & ce que la puissance isotrope rayonnée

équivalente (p.i.r.e.) ne soit pas supérieure au

niveau requis pour I'obtention d'une communication

satisfaisante

(i) les dispositifs fonctionnant dans la bande 5 150
-5 250 MHz sont réservés uniquement pour une
utilisation a I'intérieur afin de réduire les risques de
brouillage préjudiciable aux systémes de satellites
mobiles utilisant les mémes canaux.

(i) De plus, les utilisateurs devraient aussi étre avisés
que les utilisateurs de radars de haute puissance sont
désignés utilisateurs principaux (c.-a-d., qu'ils ont la
priorité) pour les bandes 5 250 — 5 350 MHz et 5 650
- 5 850 MHz et que ces radars pourraient causer du
brouillage et/ou des dommages aux dispositifs LAN-
EL.

For Canadian customers/Pour les clients canadiens :
CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

1 RF Exposure Information

This equipment complies with FCC/IC radiation exposure limits
set forth for an uncontrolled environment and meets the FCC
radio frequency (RF) Exposure Guidelines in Supplement C to
OET6S and RSS-102 of the IC radio frequency (RF) Exposure
rules. This equipment has very low levels of RF energy that

are deemed to comply without testing of specific absorption
ratio (SAR)

This equipment should be installed and operated with minimum
distance 20 cm between the radiator and your body

Cet équipement est conforme aux normes d’exposition aux
radiations FCC/IC définies pour un environnement non contrélé
et satisfait les directives d'exposition  la radiofréquence

{RF) dans le supplément C des OET65 et RSS-102 des régles
d'exposition a la fréquence radio (RF) IC. Cet équipement a

de trés faibles niveaux d'énergie RF qui sont jugés conformes
sans test de taux d'absorption spécifique (SAR)

Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance
minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps




[ENGLISH]
1. DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, [Sound United, LLC] declares that our produet [Product Name: Sound Bar,
Model Number: POLK REACT] is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full
text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address
https//www.polkaudio.com/declarations-of-conformity
2. IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS PRODUCT
This product, when installed as indicated in the instructions contained in this
manual, meets RE directive requirements. Modification of the product could result in
hazardous Radio and EMC radiation.
3. CAUTION
Separation distance of at least 20 cm must be maintained between this product
and all persons. This product and its antenna must not be co-located or operating in
conjunction with any other antenna or transmitter.

[DEUTSCH]
1. UBEREINSTIMMUNGSERKLARUNG
Hiermit erklart [Sound United, LLC], dass unser Produkt [Produktname: Soundbar,
Modelinummer: POLK REACT]| der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige
Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfigbar:
htps: //Www.polkaudio.can't/dsclara'(ions-o(‘conformity._
2. WICHTIGER HINWEIS: NEHMEN SIE KEINE VERANDERUNGEN AN DIESEM

PRODUKT VOR

Wenn dieses Produkt entsprechend dieser Bedienungsanleitung autgebaut wird,
entspricht es den Anforderungen der RE-Richtlinie. Veranderungen am Produkt
konnen zu gefahrlicher Funk- und EMV-Strahlung fuhren.
3. VORSICHT
Zwischen dieses Produkts und Personen muss ein Schutzabstand von 20 cm
eingehalten werden. Dieses Produkt und seine Antenne dirfen nicht neben anderen
Antennen oder Sendern aufgestelft ader zusammen mit ihnen verwendet werden

[NEDERLANDS]
1. EENVORMIGHEIDSVERKLARING
Hierbij verklaar ik, [Sound United, LLC], dat ons product [Productnaam: Soundbar,
Medelnummer: POLK REACT] conform is met Richtlijin 2014/63/EU. De volledige
tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende
internetadres: https://www. polkaudio com/declarations-of-conformity
2. BELANGRIJKE MEDEDELING: BRENG AAN DIT PRODUCT GEEN

AANPASSINGEN AAN

Dit product, indien geinstalleerd volgens de aanwijzingen in deze gebruiksaanwijzing,
voldoet aan de vereisten van de RE-richtlijn. Aanpassing van dit product kan
gevaarlijke radio- en EMC-straling tot gevolg hebben
3.LETOP
Houd twssen en personen altijd een afstand van tenminste 20 cm aan.
Dit product en zijn antenne mogen niet in de buurt van een andere antenne of zender
worden geplaatst of in combinatie daarmee worden gebruikt.

[SVENSKA]
1. OVERENSSTAMMELSESINTYG
Harmed forsakrar [Sound United, LLCI, att var produkt [Produktnamn: Soundbar,
Medellnummer: POLK REACT] averensstammer med direktiv 2014/563/EU. Den
fullsténdiga texten till EU-forsakran om Sverensstammelse finns pa foljande
webbadress: https:/Mmww.polkaudio.com/daclarations-of-conformity
2. VIKTIGT: APPARATEN FAR INTE MODIFIERAS
Under forutsattning att apparaten installeras enligt anvisningarna i denna
bruksanvisning, uppfyller denna kraven i RE-direktivet. Ev. modifiering av apparaten
kan resultera i farlig radio- och elektromagnetisk stralning.
3. FORSIKTIGT
Se till att det finns ett avstdnd pa minst 20 cm mellan apparatens och personer |
omgivningen, Apparaten och dess antenn far inte placeras eller anvéndas i narheten
av andra antenner eller sandare.

[FRANCAIS]
1. DECLARATION DE CONFORMITE
Le soussigné, [Sound United, LLC], déclare que notre produit [Nom du produit: Barre
de Son, Numéro de modéle: POLK REACT] est conforme 4 la directive 2014/53/UE.
Le texts complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet
suivante
https://www.polkaudio.com/declarations-of-conformity
2. MISE EN GARDE IMPORTANTE : NE JAMAIS MODIFIER CE PRODUIT
Si toutes les consignes indiquées dans ce mode ont é1€ respectées pendant son
installation, ce produit est conforme aux directives RE. Toute modification du produit
risquerait alors de générer des radiations radio et EMC dangereuses.
3. ATTENTION
L appareil devra &tre située & une distance de 20 cm au mains des persannes.
Ce produit ainsi que sen antenne ne devront en aucun cas 8tre utilisés a proximité
d'une autre antenne ou transmetteur.

[ITALIANO]
1. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
Il fabbricante, [Sound United, LLC], dichiara che il nostro prodotto [Nome del prodotto:
Sound Bar, Numero di modello: POLK REACT] & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il
testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
Internet:
https:/iwww.polkaudio.com/declarations-of-conformity
2. AVVERTENZA IMPORTANTE: NON MODIFICARE QUESTO PRODOTTO
Se installato come indicato nelle istruzioni del presente manuale, questo prodotio
soddisfa | requisiti della direttiva RE. Eventuali modifiche apportate al prodotto
potrebbero causare pericolose radiazioni radio ed EMC.
3. ATTENZIONE
£ necessario mantenere una distanza minima di 20 cm tra questo prodotto e le
persone. Questo prodotto e la relativa antenna non devono essere posizionati
in prossimita di altre antenne o trasmettitori @ non devono essere utilizzati
congiuntamente a questi ultimi,

[ESPANOL]
1. DECLARACIGN DE CONFORMIDAD
Por la presente, [Sound United, LLC], declara que nuestro producto [Nombre del
producto: Barras de sonido, Numero de modelo: POLK REACT] es conforme con la
Directiva 2014/63/UE. El texto completo de la declaracién UE de conformidad esta
disponible en la direccién Internet siguiente:
https:/Avww polkaudio.com/declarations-of-conformity
2. NOTA IMPORTANTE: NO MODIFIQUE ESTE PRODUCTO
Este producto, si es instalado de acuerdo con las instrucciones contenidas en este
manual, cumple los requisitos de la directiva RE. La modificacion del producto puede
producir radiacién de Radio y EMC peligrosa.
3. PRECAUCION
Se debe mantener una separacion de al menos 20 cm del producto y las personas.
Este producto y su antena no debe instalarse ni utilizarse conjuntamente con otra
antena o transmisor.

[PYCCKMI]
1. CEPTU®UKAT COOTBETCTBUA
Hactosuwmm, [Sound United, LLC], 3arBnReT, 4To Hall npoaykT (Haumerosarve ToBapa
Caynpnbap, Homep mopenn: POLK REACT) ccootaetcrayer Aupextuse 2014/53/
EU. MNonweii TexcT aexnapaunu cooTeeTcTara EC MOXHO nony4uTs No cneagyiomemy
wHTepHeT-apecy: hitps:/www.polkaudio.com/declarations-of-conformity
2. BAXHO! HE U3BMEHAWTE [AHHbBIA NPOJAYKT
MpOAYKT, YCTaHOBNEHHbIA COMNACHO MHCTPYKUWAM B HACTORLWEM PYKOBOACTRE,
oTeevaeT TpeboBaHnAM aupexTuol RE. Mamenenune npoaykTa MOXeT NpUBECTYM K
NOABEHNIO OMACHOTO IT@KTPOMEr HUTHOID NINYUEHIARA
3. NPEAYNPEXAEHUE
He npubnuxaiTeck K RAHHOTC WaaBNMA Onuxe, Yam Ha 20 cm. 3anpewaeTca
WCNONb30BaTH AAHHBIA NPOAYKT ¥ AHTEHHY C APYTOM SHTEHHOW WN NEPEABTHMKOM,

[POLSKI]
1. DEKLARACJA ZGODNOSCI
[Sound United, LLC], niniejszym o$wiadcza, Ze nasz produkt [Nazwa produktu;
Soundbar, Numer modelu: POLK REACT] jest zgodny z dyrektywa 2014/53/UE
Pelny tekst deklarac)l zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym; https:/;mww.polkaudio.com/declarations-of-conformity
2. UWAGA: MODYFIKACJA TEGO URZADZENIA JEST ZABRONIONA
Po zainstalowaniu zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejsze] instrukcji obslugi
urzadzenie to bedzie speiniaé wymogi dyrektywy RE. Wprowadzanie modyfikacji
do tego urzgdzenia moze skutkowac powstaniem niebezpiecznego promieniowania
elektromagnetycznego oraz radiowego.
3. OSTRZEZENIE
Miedzy tego produktu i wszelkimi osobami musi by¢ zachowana odlegtosé
przynajmniej 20 cm. Urzgdzenia wraz z anteng nie mozna instalowaé w polgczeniu z
inng anteng lub nadajnikiem

<EU declaration of conformity URL:
https://www.polkaudi S

ol " T
of-conformity:

Sound United, LLC

1 Viper Way Vista, CA 92081 USA

EU contact: Sound United Europe, A division of D&M Europe B.V
Beemdstraat 11, 5653 MA Eindhoven, The Netherlands

Radio Specification (for Europe model)

Type Frequency Range Max. RF Power
Bluetooth 2,402 - 2,480 MHz 20 dBm
WLAN (2.4GHz) 2,400 - 2,483.5 MHz 20 dBm
WLAN (5GHz/MW52) 5,150 - 5,250 MHz 23 dBm
WLAN (5GHz/W53) 5,250 - 5,350 MHz 23 dBm
WLAN (5GHz/W56) 5,470 - 5,725 MHz 30 dBm
e aounps) | 2400 24885 M| a0amn

[ENGLISH] Note: The above specification is based on the RE Directive.
5,150 - 5,350 MHz is restricted to indoor use only There is & possibility to varies by countries
[DEUTSCH]
5.150 - 5,350 MHz darf nur in geschlossenen Raumen
verwendet werden
[FRANCAIS]
5 150 - 5 350 MHz est limité & une utilisation en intérieur
uniquement
[ITALIANO]
La frequenza 5.150 — 5.350 MHz & limitata al solo uso interno
[ESPANOL]
6.160 - 5,350 MHz est4 restringido al uso en interiores
solamente
[NEDERLANDS]
5.150 - 6,350 MHz is beperkt tot alleen binnenshuis gebruik
[SVENSKA]
5 150 - 5 350 MHz ar begransat till inomhusbruk
[PYCCKWH]
5150 - 5350 MIu Or paHU4UBEETCA UCNONB3OBAHUEM TONBKO B
o
“IPOLSKI] UK DE FR i
5150 - 5 350 MHz to czestotliwosé ograniczona do uzytkowania ES NL SE PL
jedynie w pomieszczeniach




MODEL POLK REACT
SERIAL PBDB012101354

Register your new Polk product online:
www.polkaudio.com/registration/

Registering your product creates a permanent record of your purchase
and ensures you are notified of important product information and updates.

We take privacy seriously and do not share or sell registration information
(see privacy policy for more details):
www.polkaudio.com/privacy-policy

No Internet? Need help registering your product or just have questions?
Contact Polk Customer Service.

For US and Canada call:
+1 800-377-POLK (7655) or +1 410-358-3600

Email: polkcs@polkaudio.com

Outside of the US:
UK +44 2890279830
NL +31 402507800
DE +49 215712080

Email: polk-eu@mailmw.custhelp.com



polk

Enregistrez en ligne votre nouveau produit Polk :
www.polkaudio.com/registration/

L'enregistrement de votre produit crée un enregistrement permanent de votre achat et garantit
que vous étes informé des informations importantes et des mises a jour du produit.

Nous prenons trés au sérieux la confidentialité et nous ne partageons pas les données
d’enregistrement (voir la politique de confidentialité pour plus de détails) :
www.polkaudio.com/privacy-policy

Vous n'avez pas Internet? Vous avez besoin d’aide pour enregistrer votre produit?
Ou, vous avez des questions?

Pour les appels aux E.-U. et au Canada:
+1 800-377-POLK (7655) or +1 410-358-3600

Envoyez un courriel a : polkcs@polkaudio.com

A PPextérieur des E.-U. :

UK +44 2890279830

NL +31 402507800

DE +49 215712080 E

Envoyez un courriel a : polk-eu@mailmw.custhelp.com
72-PKC2US-REGB2

SU105036
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Quick Start Guide



THANK'YOU FOR YOUR POLK® PURCHASE!

If you have a question or comment, please feel free to contact us.

TEGHNICAL ASSISTANGE

North America: 800-377-POLK (7655)
United Kingdom and Ireland: +44 2890279830
Netherlands: +31 402507800
Other countries: +1-410-358-3600

Email: polkcs@polkaudio.com
Polk FAQs: polk.custhelp.com

In all other countries, refer to polk-eu@mailmw.custhelp.com for support contact details.

Polk Audio is a DEI Holdings, Inc. company. Polk Audio and Polk are registered trademarks of Polk
Audio, LLC. All other trademarks, product names, logos, and brands referenced herein are the
property of their respective owners.



WHAT'S IN THE BOX

Subwoofer

——.

Power cable

polk

Product literature



POSITION YOUR SUBWOOFER

1. Unpack the subwoofer and power cable.

2. Place the subwoofer along the same wall
as the TV, no more than 30 ft (10m) from
the sound bar.

3. Connect the power cord to the back of
the subwoofer.

4. Connect the other end of the power cord
into an AC power outlet.

<3

Subwoofer

—.

Power cable




CONNECT YOUR SUBWOOFER

Enter pairing mode on the sound bar

1. Press and hold the CONNECT button on the back of the sound bar for about four seconds.

suB SURR

ﬁONNECT

2. Press and hold the CONNECT button on the back of the subwoofer for about four seconds.

Connect the subwoofer

3. Release the button when the light on the back of the subwoofer is solid green.

(0]

I
ya /)/;:)O CONNECT

3

—_

4. Press and release the CONNECT button on the back of the sound bar to complete pairing.



| DO NOT HEAR SOUND FROM MY SUBWOOFER

e Check that the sound bar is powered on and playing audio.

e Turn up the bass using the provided Polk remote.

e Check that the power cable is secure in the back of the subwoofer and wall outlet.
e Check that a solid green light is visible on the back of the subwoofer.

e Unplug power from the subwoofer for 30 seconds and then plug back in.

o [f the light on the back of the subwoofer is flashing green, you will need to reconnect
the subwoofer to the sound bar using the instructions in "Connect Your Subwoofer".

UPDATING YOUR SUBWOOFER

The subwoofer is automatically updated whenever your sound bar is connected to the Internet
and receives an update. Refer to your sound bar's Quick Start Guide and make sure your sound
bar is properly connected to your home network.

For more troubleshooting and information, please visit polkaudio.com/support.
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REACT SUB

Deep, impactful bass for Polk React series sound bars.

Vi u{ N
(gtffntlr\n)
117

POLK. EXPECT GREAT SOUND. www polkaudio.com



polk | REACTSUB

Polk React Sub for React Series Sound Bars

Deep, impactful bass for your Polk React series sound bar.
This seven-inch, long-throw, wireless subwoofer disappears
in your room. Perfectly tuned to extend the bass of your
React sound bar for virtually any movie, TV show, or song.

SPECIFICATIONS

Dimensions (L)419mm x (W)218mm x (H)348mm
(L)16.5" x (W)8.6" x (H)13.7"
7.5kg / 16.5lbs

Drivers (1) 7" Woofer

What's in the Box - Polk React Sub
- Power Cord
- Quick Start Guide
- Warranty Registration Card

Consumer Benefits

More Bass for Your React Sound Bar
Your Polk React sound bar makes your TV sound fantastic. Add a
React Sub for even deeper, more impactful bass.

Engineered for Long Bass Reach
The React Sub's long-throw, high-excursion woofer moves more air
than a traditional sub for a farther reach and deeper bass.

Constructed for Tight Bass Impact
The React Sub's unique low-turbulence, flared port tube keeps
bass performance tight for precise impact.

Self-regulating Bass eq
Polk Bass Adjust™ EQ automatically adjusts a React series sound
bar's settings to accommodate the React Sub’s additional bass.

Fits Just About Anywhere

With an unassuming design and wireless connectivity, the
React Sub easily hides in your room without losing a watt of
performance.

Control with Your Voice
React series sound bars are controllable by Amazon Alexa. Turn up
or down the React Sub's bass with your voice.

Simple Wireless Setup
Plug it into a power outlet. Push two buttons. Done.

Features

¢ Flared Port Tube: Low-turbulence performance for precise
bass impact.

¢ Long-throw Woofer: Moves more air than a traditional sub
for extended reach.

¢ Polk Bass Adjust™: Automatically balances your bar's bass
EQ when a React Sub is added.

* Seven-inch Driver: Powerful enough to drive performance but
compact enough for any room.

¢ Wireless Setup: Two-button setup process has you ready to go
in seconds.

* Voice Control: Adjust bass levels with Amazon Alexa.

7" i

DRIVER

Polk Bass Adjust

Polk Audio is a DEI Holdings, Inc. Company. Polk Audio, Polk are registered trademarks of Polk Audio, LLC

( WORKS WITH )
@ ‘ O alexa |

www.polkaudio.com
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Safety Precautions

FCC Statement
1.  This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:

a. This device may not cause harmful interference, and

b. This device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

2. Any changes or modifications not expressly approved by the
party responsible for compliance could void the user’s authority to
operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will

not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

« Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.

= Connect the equipment into an outlet on a circuit different than
that to which the receiver is connected.

» Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC RF Radiation Exposure Statement
1. This transmitter must not be collocated or operating in conjunction
with any other antenna or transmitter.

2. This equipment complies with FCC radiation exposure limits set
forth for an uncontrolled environment. This equipment should be
installed and operated with a minimum distance of 20 cm between
the radiator and your body.

3. FCC RF Warning. This equipment must be installed and operated in
accordance with provided instructions, and the antenna(s) used for
this transmitter must be installed to provide a separation distance of at
least 20 cm from all persons and must not be co-located or operating
in conjunction with any other antenna or transmitter. End-users and
installers must be provided with antenna installation instructions and
transmitter operating conditions for satisfying RF exposure compliance,

IC RF Radiation Exposure Statement

This device complies with the Canada portable RF exposure limit set

forth for an uncontrolled environment and is safe for intended operation
as described in this manual. The further RF exposure reduction can be
achieved if the product can be kept as far as possible from the user’s body,
or set the device to lower output power if such function is available.

Canada, Industry Canada (IC) Notices

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. To reduce
potential radio interference to other users, the antenna type and its gain
should be so chosen that the equivalent isotropically radiated power
(eirp.) is not more than that permitted for successful communication.

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s).
1. This device may not cause interference, and

2. This device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Radio Frequency (RF) Exposure Information

The radiated output power of the Wireless Device is below the Industry
Canada (IC) radio frequency exposure limits. The Wireless Device should
be used in such a manner such that the potential for human contact during
normal operation is minimized.

This device has also been evaluated and shown compliant with the IC RF
exposure limits under mobile exposure conditions (antennas are greater
than 20cm from a person's body).

5160-5240 MHz Band
Operations in the 5160-5240 MHz band are restricted to indoor use only.



Slave Equipment
This device is slave equipment, the device is not radar detection and not
ad-hoc operation in the DFS band.

Sound United Europe,

O

a division of D&M Europe
BV : Beerndstraat 11, 5653

MA Eindhoven
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Important Safety Instructions
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10.

1.
12.

13,

4.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the
manufacturer's instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers,
stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type
plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other.
A grounding type plug has two blades and a third grounding prong.

The wide blade or the third prong are provided for your safety. If the
provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for

replacement of the obsolete cutlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched particularly
at plugs, convenience receptacles, and the point where they exit
from the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or table
specified by the manufacturer, or sold with the apparatus.
When a cart is used, use caution when moving the cart/
apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for
long periods of time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required
when the apparatus has been damaged in any way, such as power-
supply cord or plug is damaged, liguid has been spilled or cbjects have

15.

16.

17.

18.

19

20.

21
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23.

24,
29,

fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
rmoisture, does not operate normally, or has been dropped.

The equipment could be used at maximum 45 degree C ambient
temperature.

Do not open the equipment to reduce the risk of electrical shock.
For safety reasons it is only allowed to be opened by qualified
service personnel.

WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose
this apparatus to rain or moisture. And the apparatus shall not be
exposed to dripping or splashing and that no objects filled with
liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus,

The AC plug is used as the disconnect device and shall remain
readily operable.

The product shall be used on an open bench.

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed
on the apparatus.

CAUTION: Danger of explosion if battery is incorrectly replaced.
Replace only with the same or equivalent type.

The battery (battery or batteries or battery pack) shall not be
exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like,

WARNING: If battery compartment does not close securely, stop
using the product and keep it away from children and pets,

WARNING: Do not recharge non-rechargeable batteries.
WARNING: Avoid exposure to extreme heat or cold.

WARNING: Please refer to the information on the exterior bottom enclosure
for electrical and Safety information before installing or operating the
apparatus.

N

| CAUTION

OPEN

.
The lightening flash with arrowhead symbol, within an equilateral
triangle, is intended to alert the user to the presence of uninsulated

dangerous voltage within the product's enclosure that may be of
sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

S

The exclamation point within an equilateral triangle is intended
to alert the user to the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the literature
accompanying the appliance.




EU Compliance Information

Eligible to bear the CE mark; Conforms to European Union Low Voltage
Directive 2014/35/EU, European Union EMC Directive 2014/30/EU,;
European Union Restriction of Hazardous Substances Recast (RoHS)
Directive 2011/65/EU; European Union.

WEEE Directive 2012/19/EU; European Union Eco-Design Directive
2009/125/EC; European Union Registration, Evaluation, Authorization and
Restriction of Chemicals (REACH) Directive 2006/121/EC; European Union
Radio Equipment Directive 2014/53/EU.

L&

Declaration of Conformity (DoC)

Hereby, Polk Audio LLC, declares that this equipment is in compliance
with the essential requirements and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU.

Customers can download a copy of the original DoC for our radio
equipment from our website below:

http:/www.polkaudio.com

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM);
Wideband transmission systems; Harmonized EN covering the essential
requirements of article 3.2 of the RED Directive.

EN 200440

Short Range Devices (SRD): Radio equipment to be used in the 1 GHz to 40 GHz
frequency range; Harmonised Standard covering the essential requirements of
article 3.2 of Directive 2014/53/EU.

EN 301489-1

Electromagnetic compatibility and Radio Spectrum Matters (ERM) Electro-
Magnetic Compatibility (EMC) standard for radio eguipment and services;
Part 1. Common technical requirements.

EN 301489-3

Electromagnetic compatibility and Radio spectrum Matters (ERM); Electro-
Magnetic Compatibility (EMC) standard for radio equipment and services;
Part 3: Specific conditions for Short-Range Devices (SRD) operating on
frequencies between 9 kHz and 246 GHz.

EN 55032
Electromagnetic compatibility of multimedia equipment—Emission Requirements

EN 55035
Electromagnetic compatibility of multimedia equipment—Immunity Requirements .

IEC 62368-1
Audio/video, information and communication technology equipment
Part 1. Safety requirements

EN 62479

Assessment of the compliance of low power electronic and electrical
equipment with the basic restrictions related to human exposure to
electromagnetic fields (10 MHz to 300 GHz).

Type of Wireless Operating Frequency Maximum RF Power

Wireless Subwoofer 5735-5840 MHz <13 dBm

515-5.35 GHz band is restricted to indoor operations only in the
following countries:

UK DE FR IT

ES NL SE PL




1-Year Limited Warranty

Polk Audio, LLC ("Polk™ warrants to the original retail purchaser that Polk Audio branded wireless speakers, will be free from defects in materials and
workmanship for a period of (1) one year, under normal use and conditions. Should this product prove to be defective in material or workmanship, Polk will, at
its option, (a) repair the product, or (b) replace the product. If the product model is no longer available and cannot be repaired effectively, or replaced with an
identical model, Polk may, at its sole and absolute option, replace the unit with a current model of equal or greater value.

To obtain warranty service, please visit the Polk Audio website at www.polkaudio.com. You may also contact Polk Audio Customer Service at 1-800-377-7655
for instructions on where to send the product. You will be required to provide an original receipt or bill of sale, identifying you as the original purchaser and
identifying the purchase macde through an authorized Polk retailer. You will need to ship the product, prepaid and insured, together with proof of purchase, as
specified by Polk Audio Customer Service. Risk of loss or damage in transit shall be borne by the purchaser. Freight collect shipments will be refused.

This warranty is non-transferable and does not apply to any product that has been modified or used in a manner contrary to its intended purpose. This
limited warranty is void if the product has an altered or missing serial number, or if the product was purchased from someone other than an authorized dealer.
This limited warranty is void if the product has been damaged by accident or unreasonable use, neglect, improper service or other causes not arising out of
defects in material or construction. Product(s) which are found to be damaged by abuse resulting in thermally damaged voice coils are not covered by this
warranty but may be replaced at the sole and absolute discretion of Polk. This warranty terminates if you sell or otherwise transfer the product to another
party. This limited warranty does not cover cosmetic damage, paint damage, damage to other components, parts or premises, or any consequential damages
which may result for any reason.

Polk does not warrant that the product will operate without interruption or that the product will operate error-free. Certain external conditions which are
out of Polk's control may affect the overall performance of the product, including, but not limited to, wireless network configuration. performance of the
wireless network, distances between product and the wireless network connection and/or content sources, third-party devices, radio and/or environmental
interference with the product.

Polk may offer access to third-party content or third-party content providers via the Product. Polk reserves the right to alter, change, discontinue or modify
access to any third-party content or any third-party content provider at any time, for any reason. Polk disclaims all warranties and representations offered by
any third-party content or third-party content provider.

Polk shall have no obligation to provide any updates or upgrades to the product, but in the event that it does, such updates and upgrades shall be deemed
the “product”, and shall be subject to the terms and conditions stated herein.

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS THAT VARY FROM STATE TO STATE. ALL WARRANTIES,
INCLUDING BUT NOT LIMITED TO EXPRESS WARRANTY, IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE,
NON-INFRINGEMENT AND THE IMPLIED CONDITION OF SATISFACTORY QUALITY ARE EXPRESSLY EXCLUDED AND DISCLAIMED TO THE MAXIMUM
EXTENT ALLOWED BY LAW, AND POLK NEITHER ASSUMES NOR AUTHORIZES ANY PERSON TO ASSUME FOR IT ANY LIABILITY IN CONNECTION
WITH THE SALE OF THE PRODUCT. POLK HAS ABSOLUTELY NO LIABILITY FOR ANY ACTS OF THIRD PARTIES. SOME STATES DO NOT ALLOW THE
EXCLUSION OF CERTAIN IMPLIED WARRANTIES, OR CONDITIONS ON AN IMPLIED WARRANTY, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU,
POLK DOES NOT ACCEPT LIABILITY FOR SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL, PUNITIVE OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, LOST PROFITS, LOST SAVINGS
OR DAMAGES RESULTING FROM IMPROPER USE, OR THE INABILITY TO USE THE PRODUCT. THE MAXIMUM LIABILITY FOR WHICH POLK MAY BE
RESPONSIBLE SHALL NOT EXCEED THE PURCHASE PRICE OF THE PRODUCT. SOME STATES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSIONS MAY NOT APPLY TO YOU.
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Register your new Polk product online:
www.polkaudio.com/registration/

Registering your product creates a permanent record of your purchase
and ensures you are notified of important product information and updates.

We take privacy seriously and do not share or sell registration information
(see privacy policy for more details):
www.polkaudio.com/privacy-policy

No Internet? Need help registering your product or just have questions?
Contact Polk Customer Service.

For US and Canada call:
+1 800-377-POLK (7655) or +1 410-358-3600

Email: polkcs@polkaudio.com

Outside of the US:
UK +44 2890279830
NL +31 402507800
DE +49 215712080

Email: polk-eu@mailmw.custhelp.com



polk

Enregistrez en ligne votre nouveau produit Polk :
www.polkaudio.com/registration/

L’enregistrement de votre produit crée un enregistrement permanent de votre achat et garantit
que vous étes informé des informations importantes et des mises a jour du produit.

Nous prenons trés au sérieux la confidentialité et nous ne partageons pas les données
d’enregistrement (voir la politique de confidentialité pour plus de détails) :
www.polkaudio.com/privacy-policy

Vous n'avez pas Internet? Vous avez besoin d’aide pour enregistrer votre produit?
Ou, vous avez des questions?

Pour les appels aux E.-U. et au Canada:
+1 800-377-POLK (7655) or +1 410-358-3600

Envoyez un courriel a : polkcs@polkaudio.com

A PPextérieur des E.-U. :
UK +44 2890279830
NL +31 402507800

DE +49 215712080

Envoyez un courriel a : polk-eu@mailmw.custhelp.com EiE
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Quick Start Guide



THANK'YOU FOR YOUR POLK PURCHASE

If you have a question or comment, please feel free to contact us.

TEGHNICAL ASSISTANGE

North America: 800-377-POLK(7655)
United Kingdom and Ireland: +44 2890279830
Netherlands: +31 402507800
Other countries: +1-410-358-3600

Email: polkcs@polkaudio.com
Polk FAQs: polk.custhelp.com

In all other countries, refer to polk-eu@mailmw.custhelp.com for support contact details.



WHAT'S IN THE BOX

= S

Left Surround Speaker Right Surround Speaker

polk C

Product Literature
Power Supplies (2)*

* EU/UK adaptors are included with some models.



POSITION YOUR SURROUND SPEAKERS

1. Place the surround speakers on the left
and right sides, equidistant and slightly
behind the main listening position.

2. Make sure you place the speaker marked
"LEFT" on the left and the speaker marked
"RIGHT" on the right.

3. Aim the surround speakers toward the
main listening position.

LEFT

4. Plug a power supply into each speaker
and then into a power outlet.

RIGHT




CONNECT YOUR SURROUND SPEAKERS

ENTER PAIRING MODE ON THE SOUND BAR.
1. Press and hold the CONNECT button on the back of the sound bar for about 4 seconds.

SUB SURR

ﬁomﬁm
CONNECT THE SURROUND SPEAKERS

2. Press and hold the CONNECT button on the back of the surround speaker for about 4 seconds.
3. Release the button when the light on the back of the surround speaker is solid green.

T

CONNECT

4. Repeat steps 2 and 3 for the other surround speaker.
5. Press and release the CONNECT button on the back of the sound bar to complete pairing.



TROUBLESHOOTING

I DON'THEAR SOUND FROM MY SURROUND SPEAKERS.

If the light on the bottom of the surround speaker is:
e Off, verify that the power supply is connected to the speaker and to a working power outlet.

e Amber, make sure your sound bar is turned on, and connect the speaker to the sound bar using
the instructions on the previous page.

e  Green, turn up the surround volume using the remote control.

UPDATING YOUR SURROUND SPEAKERS

The SR2 surround speakers are automatically updated whenever your sound bar is connected to
the Internet and receives an update. Refer to your sound bar's Quick Start Guide and make sure
your sound bar is properly connected to your home network.

For more troubleshooting and information, please visit polkaudio.com/support.
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Polk SR2 Wireless Surround Speakers for
Select Polk Magnifi and React Series Sound Bars
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SR2 WIRELESS SURROUNDS

Polk SR2 Wireless Surround Speakers
for Select Polk Magnifi and React Series
Sound Bars

Add true wireless surround sound to select Polk sound bars

with a super-simple setup. Wall mountable or simply place
them on a shelf.

SPECIFICATIONS

Dimensions (L)198.9mm x (W)102.9mm x (H)113.5mm

(L)7.83" x (W)4.05" x (H)4.47"
0.83kg / 1.83lbs

What's in the Box -2 SR2 Speakers
- Power supply x2
- Quick Start Guide
- Registration Card

Customer - Quick Start Guide
Downloads - Product Info Sheet
Available

Compatible With

Polk Magnifi2 —

Consumer Benefits

Full surround, no receiver required
You don't need an audio video receiver to get full home theater
surround sound with Polk.

Wireless connectivity
These speakers connect wirelessly to your sound bar. No need to
run speaker wires across your room.

Surprising power
Each speaker's amplifier powers a custom-tuned driver to deliver
big surround sound for the movie moments you love.

Simple install and setup
Mount them on the wall or put them on a shelf. Either way, you'll
be ready in minutes.

For select Polk React and Magnifi sound bars
Compatible with Polk React, Magnifi 2, and future Magnifi and
React series sound bars.

Built-in amplifiers
More than enough power for you to notice a huge difference in
your room.

Dedicated L and R speakers
Each speaker is clearly labeled as left or right, ensuring your
surround sound sounds right the first time.

Features

Wireless Performance: Turn your sound bar into a surround
sound system

e Custom-tuned Drivers: Powered by individual amps for
impactful power

* Simple Setup: Wireless connectivity sets up in minutes

o Left & Right Labeled: Prominently labeled so you place them
properly the first time

(sold separately)

(sold separately)

- 3" BUILT-IN
&I

Polk Audio is a DEI Holdings, Inc. Company. Polk Audio, Polk are registered trademarks of Polk Audio, LLC
For DTS patents, see http:/ s.dts.com. Manufactured under license from DTS, Inc. DTS, Digital Surround, and the DTS logo are registered trademarks or trademarks

of DTS, Inc. in the United States and other countries. © 2020 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED. www.polkaudio.com
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